

УСПЕХ ВОКАЛИСТКИ

И ЕДАВНО мне удалось познакомиться с творчеством солистки Ереванского оперного театра, заслуженной артистки республики Гоар Галачян. В концерте, состоявшемся в Лермонтовской галерее, было исполнено много интересных, значительных произведений, редко звучащих на концертных эстрадах. Среди них следует упомянуть произведения

Генделя, Моцарта, Листа.

Особенно удается певице исполнение известных оперных арий — Далилы из оперы «Самсон и Далила», Эболи из оперы «Дон-Карлос» и хабанеры из оперы «Кармен».

С большим вкусом были спеты чудесные произведения Глинки, Чайковского, Балакирева, Ковалья, Шостаковича, Бриттена.

Концерт замечательной вокалистки Гоар Галачян доставил большую радость слушателям. Особо хочется отметить блестящий аккомпанIMENT пианистки Вакейхейм, во многом способствовавшей большому успеху концерта.

И. ЗАХАРЕВИЧ,
солист Ленинградского
театра оперы и балета.